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Vyjádření správce drobného vodního toku 

Končinský potok       č.h.p.: 1-03-02-0340       IDVT: 10100283       ř.km: 19,470 LB  

 

 

Věc:   „Instalace septiku s dočišťovacím filtrem, Janov č.p. 238“  

 

 

stavebník:  Ing. Jan Šplíchal, Janov 204 

   Ing. Martina Rýznarová, Dolní Dobrouč 500  

projekční kancelář:  Stavitelství Jokeš, spol. s r.o., Morašice 59          

 

Předložená projektová dokumentace řeší instalaci biologického septiku s dočišťovacím 

filtrem a výpustním objektem RD č.p. 238 v k.ú. Janov u Litomyšle.   

 

Lesy České republiky, s.p., Správa toků – oblast povodí Labe, správci DVT Končinský 

potok, souhlasí s výstavbou nového vícekomorového biologického septiku s dočišťovacím 

filtrem a následným vypouštěním OV do námi spravované vodoteče za předpokladu, že budou 

dodrženy následující podmínky:  

 

➢ DČOV bude umístěna dle předložené katastrální situace C2, průvodní zprávy A, 

souhrnné technické zprávy B a dokumentace objektů technických a technologických 

zařízení D na p.p.č. 189/1 v k.ú. Janov u Litomyšle, která je ve vlastnictví stavebníka,  

➢ odpadní vody budou na DČOV přiváděny nově vybudovaným kanalizačním napojením, 

➢ předčištěné splaškové odpadní vody budou odváděny navrženým plastovým potrubím 

do námi spravované vodoteče s umístěním na levém břehu, 

➢ výpustní objekt je řešen z přírodního kamene, položeného do betonového lože dle 

výkresu D.1.1b.2; konec potrubí bude upraven tak, aby nezasahoval do průtočného 

profilu koryta VT a bude opatřen zpětnou gumovou klapkou, 
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➢ výpustní objekt bude v majetku vlastníka stavby a Lesy České republiky, s.p. neponesou 

zodpovědnost za poškození tohoto výpustního objektu vlivem klimatických činitelů, 

➢ při realizaci stavebních prací nesmí dojít k ohrožení kvality vody ve vodoteči, tzn., voda 

nebude znečištěna stavebním odpadním materiálem a ropnými látkami z případné 

mechanizace, 

➢ realizace stavby bude probíhat v souladu se zněním zákona č.254/2001 Sb., o vodách    

a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů, v platném znění, 

➢ při vypouštění řádně předčištěných odpadních vod budou dodrženy limity dané přílohou 

č.1 k nařízení vlády č. 445/2021 Sb., kterým se mění nařízením vlády č. 401/2015 Sb., 

o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, 

náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací 

a o citlivých oblastech, v platném znění,  

➢ k vypouštění předčištěných odpadních vod do toku bude mít provozovatel platné 

vodohospodářské povolení, které bude mít všechny náležitosti povolení k vypouštění 

odpadních vod, 

➢ navržený způsob čištění bude svou kapacitou a účinností odpovídat počtu připojených 

obyvatel, 

➢ po vybudování systematické kanalizace s centrální ČOV obce budou odpadní vody 

napojeny na veřejnou kanalizaci přímo, 

➢ stavbou bude dotčen pozemek parcelního čísla 4000/5 (LV 499) v k.ú. Janov u 

Litomyšle ve vlastnictví ČR s právem hospodařit pro Lesy ČR, s.p., proto bude 

nejpozději do doby vydání územního souhlasu stavba majetkoprávně vypořádána, 

➢ druh smluvního vztahu a bližší podmínky vám sdělí na základě vaší výzvy referent 

pozemkové evidence Ing. Václav Köhler, tel. 724 623 810, mail: 

vaclav.kohler@lesycr.cz . 

 

Toto vyjádření platí 2 roky ode dne vydání. 

 

 S pozdravem   

 

                                                                             Ing. Zbyněk Morkus 

                                                                                    vedoucí správy toků 

         Správa toků – oblast povodí Labe 

               Lesy České republiky, s.p. 
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